



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 31. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. augusztus 3., péntek

A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította a 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

A következő szelektív ürítés városszerte 2018. augusztus 3-án, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. augusztus 4-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállít



tására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2018. augusztus 14-én** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2018 augusztusában** az alábbiak szerint: **2018. augusztus 7-én NEM LESZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT (!), 2018. augusztus 14-én 12.30 - 14.00 között, 2018. augusztus 21-én 12.00 - 14.00 között, 2018. augusztus 28-án 12.30 - 14.00 között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között (!) a 06-30-965-3732-es telefonszámon.

DAREH Bázis Zrt.

TÁJÉKOZTATÓ a Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálataival kapcsolatban

Megkezdődtek a Központi Orvosi Rendelő (Sarkad, Béke sétány 5.) építési munkálatai. A kivitelezési munkálatokat a Sarkadi Építőipari Közös Kft. végzi. Az építési munka jellegéből fakadóan az épület főbejáratát teljesen le kell zárni, így az orvosi rendelő megközelíthetősége átmenetileg az épület délnyugati oldalsó (gyógyszertár felőli) részén meglévő terasz megbontásával és egy mobil lépcső kiépítésével került megoldásra.

A főbejárat az építési munkálatok ütemezése szerint várhatóan 2018. augusztus végéig lesz lezárva.

A lezárás ideje alatt az emeleti szinten lévő két fogorvosi, négy háziorvosi, va-

lamint az ügyeleti ellátás a megszokott rendben és időben zajlik majd.

A két gyermekorvosi praxis rendelése azonban változik, a gyermekorvosi rendelés és tanácsadás a lezárás idejére kihelyezésre kerül az Anti úti rendelőintézetbe (Sarkad, Anti út 2/b.)! A rendelési idők itt sem változnak, valamint időpont előjegyzést továbbra is a (66) 271-059, és a (66) 271-822-es telefonszámokon lehet kérni.

A beruházás Sarkad Város lakosainak jobb és színvonalasabb egészségügyi ellátását célozza, ezért kérjük a lakosság megértését és türelmét a kivitelezés időszakában.

Sarkad Város Önkormányzata

Működésének 25. évfordulóját ünnepelte a Gyulai úti Idősek Otthona

Szerdán délután a Gyulai úti Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza udvarán tartott ünnepségen emlékeztünk meg a város legnagyobb, időseket gondozó-ellátó intézményének 25. születésnapjáról. Azaz egy negyed évszázada, 1993 nyarán kezdte meg működését a Gyulai úti idősek otthona, akkor költöztek be az első lakók.

A színvonalas műsorszámokat felvonultató ünnepségen nemcsak az otthon lakói vettek részt, hanem jelen volt az intézményt működtető Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozó kollektívája, a városvezetés, az önkormányzati képviselők többsége, valamint a helyi nyugdíjas és mozgáskorlátozott egyesületek vezetése is.

A rendezvénynek a Körös Táncegyüttes műsora adta meg az alaphangot, majd Sás Ildikó, az otthon működtető KHSZK intézményvezetője mondott ünnepi beszédet, aki felelevenítve az eltelt huszonöt esztendő igen változatos, gazdag történéseit.

Az intézményvezető egészen az 1980-as évek végéig nyúlt vissza. Az akkori Családsegítő Központ és a Gondozási csoport dolgozói mindennapi munkájuk során gyakran szembesültek azzal, hogy nagy szüksége lenne az itt élő, magára maradt, gondozást, orvosi felügyeletet, baráti, társas kapcsolatot igénylő idősek embereknek intézményi ellátásra.

Mivel az idősekről való gondoskodás mindig fontos szerepet töltött be a település életében, ezért az önkormányzat döntött egy bentlakásos otthon létrehozásáról a településen, amellyel létrejött a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ is, mint intézmény. Az 1991-ben felmerülő gondolatot tett követte, és az önkormányzat közreműködése révén, minisztériumi támogatás mellett felépülhetett a ma működő épületeryűtes első része. Az építkezés 1992. június 15-én kezdődött, majd 25 esztendővel ezelőtt, 1993. július 23-án érkezett el a várt pillanat, az otthon ünnepélyes átadása.

Akkor az otthonban 14 lakószoba, kiszolgáló helyiségek és orvosi szoba került ki-



A „Szupernagyik”

alakításra, mely helyiségek 32 fő idős embernek nyújtottak biztonságos életteret. Az idősek gondozását 16 fős személyzet látta el. Azonban már 1993. decemberében, a felmerülő igények alapján a ház további bővítését határozta el, a munkálatok 1994. januárjában kezdődtek, az ünnepélyes átadásra 1994. augusztus 20-án került sor. A régi épület ekkor kapta meg végleges formáját, közepén egy félig fedett télikeretet magában foglaló körfolyosós lakóotthon létesült. A bővítés eredményeként újabb, 4 darab egy ágyas, 12 darab két ágyas lakószoba, továbbá egy nagytársalgó és egy büfé kialakítására került sor. Az új szárnyal további 28, azaz az otthon összesen már 60 férőhellyel várta lakóit az intézmény.

Sás Ildikó kiemelte, hogy a

2000-es évek elején a mindennapi munka során egyre nyilvánvalóbbá vált, hogy nagy igény mutatkozik a bentlakásos otthonra nemcsak Sarkadról, hanem a környező településekről is. Az egyre növekvő átlagéletkor, a fiatalok falvakról való elköltözése miatt előregedő vidéken az idős emberek gyakran maradnak egyedül, állapotuknak megfelelő ellátást, segítséget nehezen találva. Ezért az otthon bővítése a nagy érdeklődésre, valamint a speciális igényekre való tekintettel nem állhatott meg. Így egy pályázati lehetőséget kihasználva újabb nagy fejlesztés következett. Annak köszönhetően modernizálásra került a meglévő tállakonyha, sor került a mosoda bővítésére és korszerűsítésére, továbbá a padlástér beépítésével az átmeneti

gondozás, az új épületrész megépítésével pedig a demens ellátottak gondozásának megszervezésére. Az otthon legújabb részlege 2006. szeptemberében került átadásra. A legújabb szárny modern kialakítású, világos lakó és közösségi tereket magába foglaló épületrész 15 fő demens, míg a beépített padlástér 15 fő átmeneti elhelyezett szakszerű ápolására, gondozására nyújt lehetőséget. Természetesen a fejlesztések, bővítések során az ellátottakat kiszolgáló dolgozói kör is folyamatosan bővült.

2009-től az intézmény fenntartó váltáson esett át. Ezen időponttól az intézmény fenntartója Sarkad Város Önkormányzata helyett a Sarkad és környéke Töbcbé-lű Kistérségi Társulás lett, az általa fenntartott intézmény megnevezése a Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ helyett Kistérségi Humán Szolgáltató Központ.

Napjainkban a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Gyulai úti telephelyeként működő Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza jelenleg 90 férőhellyel 24 órás folyamatos gondozással biztosítja az önmaguk ellátására nem vagy csak folyamatos segítséggel képes személyek teljes körű ellátását 44 fő állandó, 20 fő közfoglalkoztatott és megváltozott munkaképességű dolgozóval. A 90 fő befogadására alkalmas otthonban 1, 2, 3 és 4 ágyas szobákban biztosítják az idősek szakszerű felügyeletét, napi ötszöri étkezését, orvosi ellátását, gyógyszerelését. Az Otthonba kerülő idősek életében a beköltözéssel egy új szakasz kezdődik, ezért a mindennapok során kiemelt figyelmet fordítanak a mentálhigiénés gondozásra az időskori elmagányosodás elkerülése érdekében. Az itt dolgozók különféle programokkal igyekeznek a bentla-

(folytatás a 2. oldalon)



Dr. Mokán István és Sás Ildikó az intézmény szülinapi tortájával



A Körös Táncegyüttes

A SARKADI KORMÁNYABLAK ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE	
Hétfő:	07.00 - 17.00
Kedd:	08.00 - 12.00
Szerda:	08.00 - 12.00
Csütörtök:	08.00 - 18.00
Péntek:	08.00 - 12.00

Iskolakezdési támogatást igényelhetnek a szociálisan rászoruló családok

Mindennapi tapasztalataink szerint az iskolakezdés még a jobb anyagi helyzetben lévő családoknak is terhet jelent és jelentős kiadásokkal jár. Különösen igaz ez a nélkülözhető, rossz anyagi körülmények között élő családoknál, ahol a terhek – a gyermeklétszámtól függően – sokszorozódnak.

E terhek könnyítése érdekében Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete rendeleti szabályozással megteremtette az iskolakezdési támogatás bevezetésének lehetőségét, melyhez biztosította a szükséges pénzügyi forrást.

Az iskolakezdési támogatás nem alanyi jogon jár, biztosításának feltétele, hogy a szülő erre a támogatási formára igényét bejelentse.

Bizunk abban, hogy sok száz család él a támogatás igénylésének lehetőségével, így az önkormányzat a Képviselő-testület döntése mentén enyhíteni tudja a családok iskolakezdéssel kapcsolatos anyagi tehervállását. Tisztelettel:

Dr. Mokán István polgármester

Tájékoztató a támogatás igénybevételének feltételeiről

Kik jogosultak iskolakezdési támogatásra?

Iskolakezdési támogatást igényelhet az a szülő, vagy más törvényes képviselő, akinek kiskorú gyermeke nappali oktatás munkarendje szerint folytatja tanulmányait, továbbá nagykorúvá válása után az a gyermek, aki nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be és a tanévkezdéssel járó költségeket szociális helyzete miatt segítség nélkül nem képes fedezni.

A támogatás, ha a fenti feltételek fennállnak, igényelhető a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek részére is.

Felhívjuk figyelmüket, hogy nem részesülhet iskolakezdési támogatásban az a gyermek, akinek iskoláztatási támogatása folyósításá-

nak szüneteltetését a Magyar Államkincstár jogerős határozattal elrendelte.

Hol és mikor lehet benyújtani az iskolakezdési támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2018. augusztus 1. és 2018. szeptember 30. között - ügyfelfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán, a 8-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályán.

A sarkadi általános-, és középiskolába járó gyermekeknek nem kell iskolakezdési igazolást mellékelni, számukra az iskolakezdési

tényét az oktatási intézmény igazolja.

Akik más településen járnak általános-, közép-, vagy felsőfokú oktatási intézménybe, be kell nyújtani az iskola által kiállított, 30 napnál nem régebbi iskolakezdési igazolást.

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak, azoknak nem kell jövedelemigazolásokot benyújtani!

Akik nem jogosultak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, be kell nyújtani rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapról, nem rendszeres jövedelmek esetén a kérelem benyújtását megelőző 1 évről - a család jövedelmeiről szóló igazolásokat, melyek példalózzal jelölget az alábbiak lehetnek:

➤ munkáltató által kiállított jövedelemigazolás,

➤ nyugdíjasok esetében a 2017. évi nyugdíj összegéről szóló igazolás, illetve a postai szelvény, vagy folyószámla kivonat,

➤ munkanélküli ellátásról a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala Foglalkoztatási Hivatal (5720 Sarkad, Szent István tér 24/2. szám) által kiállított igazolás,

➤ vállalkozók esetében az elmúlt egy évről a jövedelem nyilatkozat oly módon, hogy a lezárt adóévre eső hónapokra jutó jövedelmet az adóbevallás alapján kell kimutatni, míg az adóbevallással nem zárt időszakokra a könyvelés alapján kimutatott jövedelmeket kell feltüntetni,

➤ a Békés Megyei Kormányhivatal Sarkadi Járási Hivatala (5720 Sarkad, Szent István tér 7. szám) által folyósított ellátásokról (ápolási díj, időskorúak járadéka, aktív korúak ellátása) szóló igazolás

Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorolni jogosult szülők külön élnek, az

iskolakezdési támogatás megállapítása iránti kérelemhez mellékelni kell a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes hatályú elhelyezése, valamint a gyámrendelés tárgyában hozott bírósági, illetve gyámhatósági döntést, vagy a 149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 18. § (2) bekezdésében meghatározott jegyzőkönyvet.

Minden esetben szükség van a kérelmező és kérelmezésében feltüntetett családtagjai lakcímet igazoló hatósági igazolványának (lakcímkártya), ennek hiányában a személyi igazolványban feltüntetett lakóhelynek a bemutatására.

A nappali tagozaton tanuló nagykorú gyermeknek is alá kell írnia a kérelem nyomtatványt!

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

Akik rendelkeznek folyószámlával, azoknak a számlára való utalással történik a kifizetés. Ez a támogatás kifizetésének leggyorsabb módja, ezért kérünk minden érintettet, hogy a **kérelem benyújtásakor feltétlenül adja meg a számláját vezető pénzügyi intézmény nevét és számlaszámát.**

Akik nem rendelkeznek folyószámlával, azok részére készpénzben történik a kifizetés. Ennek időpontjáról és helyszínéről a támogatást megállapító határozatban történik rendelkezés.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az iskolakezdési támogatás postai úton való kiutalására nincs mód.

Tisztelt Szülők!

Kérjük Önöket, amennyiben élni kívánnak az iskolakezdési támogatás igénybe vételének lehetőségével, a fent leírtaknak megfelelően szíveskedjenek együttműködni az Önkormányzattal, hiszen csak így biztosítható a gyors, korrekt ügyintézés és az érintettek számára a támogatás lehető legrövidebb időn belüli kifizetése.

szik is folyamatosan kifejezésre juttatni, mert egyrészt sokszor erején felül teljesítve fenntartja az időseket ellátó, gondozó intézményrendszert, másrészt minden rendelkezésre álló eszközzel támogatja az időseket felkaroló nyugdíjas és mozgáskorlátozott embertársainkat támogató egyesületeket, azok programjait, és programokat szervez az idősek számára.

Az időseket ellátó intézményi infrastruktúra fenntartása és folyamatos fejlesztése kiemelt önkormányzati feladat Sarkadon, napjainkban is prioritást élvez. Ezért kerülhetett sor az utóbbi években a Gyulai úti otthonban a fűtés korszerűsítésére, az épület hőszigetelésére, vagy a tetőtér klímával történő ellátására, míg az otthon udvara új kerítést kapott.

Dr. Mokán István szerint ennek az önkormányzati elkötelezettségnek a mozgatórugója az idős embertársaink iránt érzett szeretet, tisztelet, hála és nagybecsülés kifejezése. Az idős generáció számíthat élete alkonyán a fiatalabb, aktív generációra Sarkadon!

Gondolatai zárásaként a polgármester is köszönetet mondott az intézményben dolgozó, idősöket ellátó-gondozó munkatársak áldozatos munkájáért, és jó egészséget kívánt az otthonban élőknek, illetve azt kívánta, hogy a 150 fős családnak számító közösség mindennapjai szeretetben, egymásra odafigyelve teljenek.

Állaspályázat

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központozó Óvodai - iskolai szociális segítő / iskolai szociális munkás munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

Az állás: teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: minimum főiskolai végzettség, szakirány a 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 2. számú mellékletének II. rész Alapellátások címe alatt a család- és gyermekjóléti szolgál-

atnál családsegítő, valamint a család- és gyermekjóléti központnál eszményeser és tanácsadó munkaköröknel megnevezett képesítések szerint.

A pályázatról bővebb információ a www.kozigallas.gov.hu internetes oldalon olvasható. Internet hozzáférés akadály esetén a pályázati felhívás irodánkban, a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám alatt is átvethető.

Sás Ildikó

KHSZK intézményvezető

90. születésnapja alkalmából köszöntötték Széplaki Ambrusnét



Középen az ünnepelt balról családtagjai, jobbról Mester Judit Iboya alpolgármester, dr. Mokán István polgármester és dr. Szabó László alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötték a városvezetés Széplaki Ambrusnét.

Június 19-én dr. Mokán István polgármester és dr. Szabó László alpolgármester fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán

Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezústhajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Széplaki Ambrusnénak jó egészséget és további boldog éveket!

-mk

Működésének 25. évfordulóját ünnepelte ...

(folytatás az 1. oldalról)

kők hátralévő nyugdíjas éveit szebbé, tartalmasabbá tenni, illetve próbálják számukra pótolni a hiányzó családi gondoskodást.

Gondolatai zárásaként Sás Ildikó intézményvezető köszönetet mondott Sarkad rendszerváltást követő valamennyi városvezetésének és képviselő-testületének az otthon megteremtéséért, annak folyamatos bővítéséért és fejlesztéséért, amit mindig teljes melleszéllel támogatott a város, sokszor jelentős önerőt is vállalva. Az önkormányzat támogatásának köszönhetően ugyanis az utóbbi években hol pályázati forrásból, hol saját költségvetéséből került sor az épület akadálymentesítésére, fűtéskorszerűsítésére, hőszigetelésére, tálalószeközök, konyhai berendezések beszerzésére, a kerítés felújítására, illetve a padlástérben klíma felszerelésére.

Természetesen az intézményvezető az otthonban korábban és jelenleg dolgozó vezetőknél és munkatársaknak is köszönetet mondott az áldozatos munkáért, hogy odaadó hozzáállással az intézmény jó hírnevét keltik, ezzel elősegítve, hogy mind leendő és meglévő látogatóik, hozzátartozóik, mind a fenntartó elégedett legyen az intézmény működésével. Továbbá köszönetet mondott dr. Szabó Zoltánnak is, aki évtizedek óta látja



el az otthon orvosi feladatait. Az ünnepi beszédet követően Mester Judit Iboya alpolgármester asszony egy szép Aranyosi Ervin verssel köszöntötte az ünneplőket, majd Gyetvai Zoltán két nőtával örvendeztette meg a jelenlévőket, a műsort pedig a Sarkadi Nyugdíjasok Erdékvédelmi Egyesületének „Szupernagyik” formációja zárta egy zenés-táncos bemutatóval.

A születésnap ünnepség zárásaként dr. Mokán István polgármester pohárköszöntője, pezsgős koccintás és a születésnap torta felvágása következett.

A polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy a sarkadiak nagy, tízezer főt számláló családjának minden tagja, minden sarkadi-

akat szolgáló intézménye kiemelkedő érték. Ez különösen igaz a 90 idős ellátó, több mint 60 fős dolgozói kollektívával működő Gyulai úti Idősek Otthonára - Idősek Gondozóházára. Dr. Mokán István szerint az időseknek, így az otthonban élőknek hatalmas hálával tartozunk, ugyanis tőlük kaptuk az életünket, a nyelvet, amelyen beszélünk, a szellemi és kulturális javainkat, s tőlük örököltük a várost, amit majd gyermekeinknek hagyunk mi is örökül. Azt az áldozatos munkát, amit erejük teljében, az őket követő generációkért tettek, a mai aktív generációknak szeretettel, törődéssel és odaadó gondoskodással kell meghálálniuk!

Az önkormányzat és a városvezetés ezt a hálát igyek-



ADY ENDRE - BAY ZOLTÁN
SZAKGIMNÁZIUMA

GYULAI
SZAKKÉPZÉSI CENTRUM

ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:
Nappali és esti képzésben:

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

Miért válaszd az iskolánkat?

Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- pénzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
Továbbfejlesztési lehetőség.
32 többletpont főiskolai, egyetemi jelentkezéshez.
Tanulmányi utak, kirándulások.
Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszcz.hu>
e-mail: sarkad@gyszcz.hu vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323

Sarkad Város Önkormányzata meghívja Önt és kedves családját a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosító számú pályázat keretében megrendezésre kerülő Augusztusi Családi Délutánra.



AUGUSZTUSI CSALÁDI DÉLUTÁN

Időpont: 2018. augusztus 19. (vasárnap)
Helyszín: Vásártéri nagyszínpad (Sarkad, Anti út 2.)

Színepi programok:

15.00 - Szigeti Ferenc és Rácz Erika, kíséri őket Farkas József és a budapesti cigányzenekar
 17.00 - A Csökmei testvérek
 18.00 - A Favorit 1968 Zenekar
 19.00 - A HÁROM AMIGÓ

21.00 - A színpadon az este sztárvendége CORY (ex-Happy Gang)

22.00 - Disco Széplaki Attilával és Dr. Mokán Istvánnal

A kisebbekre is gondoltunk, a program ideje alatt ugrálóvár, kirakodóvásár és büfé a Vásártéren.

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
 Európai Szociális Alap

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Széles választékban kínálják az olcsó hamisítványokat



Két helyszínen, több mint félmillió forint értékben foglaltak le 170 hamis márkajelzésű terméket a NAV Békés megyei pénzügyőrei.

A NAV munkatársai a gyulai bolhapiacra 410 ezer forint értékben foglaltak le hamis márkajelzésű táskákat, pénztárcákat, napszemüvegeket, órákat, valamint parfümököt (O'bag, Guess, Michael Kors, Armani, Hugo Boss, Ray-Ban, Dolce & Gabbana, Bvlgari, Diesel, Gucci, Prada, Dior).

Egy másik helyszínen, egy békéscsabai távolkeleti áruházban mintegy 175 ezer forint értékű hamis O'bag márkájú táskákra bukkantak a pénzügyőrök.

Az eladók egyik helyszínen sem tudták bemutatni a jogtulajdonosok engedélyét, így a termékeket a NAV munkatársai lefoglalták, és iparvédelmi jogok megsértésének szabálysértés elkövetésének gyanúja miatt eljárást indítottak.

Jegyiné Attila sajtóreferens



Nagyszalontán sarkadi zenére ropják

A hajdúvárosi önkormányzat támogatásával augusztus 18-án immár második alkalommal rendezik meg a Szalonta Sound nevet viselő zenei fesztivált a nagyszalontai strandon.

Míg a tavalyi évben a Hajdúhét nevű kulturális programsorozat kiegészítő rendezvénye volt a fiataloknak megálmodott buli, addig idén már önálló rendezvényként, nyolc lemezlovással várják a szórakozni vágyókat a szalontai fesztiválra.

A szervezők nem aprózták el a felhozatalt, hiszen az este során olyan nagy nevek állnak a keverőpult mögött, mint például Adrian Eftimie, Románia egyik meghatározó lemezlovása, aki house, deep house és tech house összeállításokkal készült a bulira, de érkezik majd Sterbinszky is, akit még mindig megillet az egyik legjobb magyarországi DJ megnevezés.

A keverőpultnál sorban váltják majd egymást a kiváló előadók, köztük Sarkad polgármestere, dr. Mokán, aki szintén tiszteletet teszi a hajdúvárosban, és Szeplucky kollégájával közösen forrósítja majd a hangulatot. Dr. Mokán István fellépéséről a főszervező Tóth Zoltán elmondta, hogy a polgármester hosszú éveket nagy szakmai elismerésnek örvend: „A sokoldalú látásmódot, a dinamizmust városvezetőként is kamatoztatja dr. Mokán István, így hát nagy érdeklődéssel várják Szalontán!”

Minden DJ különleges szettel készül a bulira, annak érdekében, hogy a résztve-

Hőségriasztást adott ki az országos tisztifőorvos

Az Emmi Országos Tisztifőorvosi Fejedatokért Felelős Helyettes Allamtitkársága levélben értesítette a megyei kormány megbízottakat a hőségriadóról, egyúttal kérte, hogy az illetékességi területükön működő egészségügyi szolgáltatókat és megyei védelmi bizottságokat is tájékoztassák erről. Jelenleg további intézkedésekre nincs szükség – írták.

A nagy hőség még az egészséges emberek szervezete számára is extrém igénybevételt jelent. Különösen veszélyeztetett helyzetben vannak a kisgyermek, az idősek, valamint a szív- és egyéb magas koffein-, illetve cukortartalmú üdítők, valamint a zsíros ételek fogyasztásait. A legmelegebb órákban, vagyis 11 és 15 óra között lehetőség szerint senki ne tartózkodjon a tűző napon, a bőrét mindenki megfelelő öltözködéssel és napvédő készítmények alkalmazásával védje a leégéstől. A vízparton pihenők kerüljék a napozást, és ne ugorjanak a vízbe felhevült testtel. A melegben a koncentrációs készség is gyengül, ezért kéri az autósokat, hogy fokozott óvatossággal vezessenek.

A napi középhőmérséklet hétfőn és kedden az ország jelentős részén 25 Celsius-fok felett alakult, a középső és északi területeken pedig a 27 fokot is átlépte. A maximumok a hét további részében is 29-34 fok között alakulnak, leghamarabb a jövő hét elején enyhülhet a hőség.

–net

Hallotta?

Rövid híreink

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulások szervez

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete kirándulásokat szervez.

Az augusztus 10-11-12-én indul, Toroczkói kirándulásra jelentkezettől július 23-ig kérjük a bekerülő összegét 19.000 Ft/fő a szeptember 7-8-9-i Toroczkói kirándulási időpontra viszont van még helyünk! Utiköltség – 2 éjszaka – félpanziós ellátás (reggeli-vacsora) - 2 ágyas – 3 ágyas – 4 ágyas szállással. Kérjük fontoljátok meg a nyári programokat és szeretettel várjuk jelentkezéseket! (Nem feltétel a tagsági viszony!)

Akit érdekel, érdeklődni lehet a fogadóóráinkon, vagy a 06/70/334-3393-as telefonon.

Doba Mihályné szervezetvezető

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések:

Szabó Éva Julianna és Szabó János István 2018. június 15-én kötötték házasságukat Sarkadon.

Horváth Anita és Boros Tamás 2018. június 28-án kötötték házasságukat Sarkadon.

Irány az Árpád fürdő

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2018. augusztus 16-án /csütörtök/ kirándulást szervez a Békéscsabai Árpád fürdőbe! Indulás az autóbussz pályaudvarról 7.55 órakor induló autóbusszal. Nem tagok jelentkezését is szívesen

vesszük! Jelentkezni lehet a 06/30/214-5270-es telefonszámon!

Egyben értesítjük T. tagtársainkat, hogy a FOGADÓ ÓRA 2018. augusztus 01-től augusztus 22-ig szünetel! Legközelebb augusztus 22-én /szerda/ találkozunk.

Mindenkinek kívánok tartalmas időtöltést, jó pihenést!

Puskás Sándorné elnök

Meghívó ücsörögni

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. augusztus 14-én várja tagjait, és az érdeklődőket Városerdőre, az Ücsörögőbe, egy ebédre. Az ebéd a szokásos babgulyás, melynek ára 800 Ft/ fő. Kijutás gépkocsival, kerékpárral. Aki nem tud kerékpározni, azt az autósok kiviszik. Jelentkezéskor kérjük jelezni a szállítási igényt. Jelentkezni szerdánként a fogadóórán, vagy telefonon, Perei Károlynénál (0620/561-1778) és Szabó Péternénél (0620/451-3380) telefonszám alatt.

Indulás 9 órakor a Tempom térről, illetve a vásártérről (piaccal szemben).

Minden érdeklődőt szeretettel vár a vezetőség.

Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

– 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Perei Károlyné elnök

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Augusztus 3. Péntek
Hermina, Kira
Augusztus 4. Szombat
Domonkos, Dominika
Augusztus 5. Vasárnap
Krisztina, Kriszta

Augusztus 6. Hétfő
Berta, Bettina
Augusztus 7. Kedd
Ibolya, Afrodité
Augusztus 8. Szerda
László, Eszmeralda
Augusztus 9. Csütörtök
Emőd
Augusztus 10. Péntek
Lőrinc

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. augusztus

6	hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
7	kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
8	szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
9	csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
10	péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
13	hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
14	kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
15	szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
16	csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
17	péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
20	hétfő	Állami Ünnepek	
21	kedd	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
22	szerda	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
23	csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
24	péntek	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
27	hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
28	kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
29	szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
30	csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
31	péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

Az otthon az időskori szel- **intézményvezető 66/270-981**

privát max Élelmiszer DOXABO áruház



Tájékoztatjuk a vásárlóinkat, hogy üzletünkben egyes nagy kiszérelésű (gastro) áruk, vegyi cikkek árusítását is bevezettük, amelyekre előrejelést is felveszünk!!

Az eladási ár nagykereskedelmi diszkont ár!!

Pl.: Domestos 5l, Flóraszept 5l, Cif 5l, Hajtogatott kéztörölők, Mustár, Majonéz, Ketchup...stb

Klimakomplex

Elege van a hőségéből? ...vagy kellemes meleget szeretne, alacsony elektromos áramfogyasztás mellett? ...akkor itt az idő, mert most **AKCIÓS ÁRON** juthat hozzá modern inverteres klímakészülékeinkhez!

- 5 év garancia
- 20 éves tapasztalat
- profi minősített szerelők
- ingyenes helyszíni felmérés



Tel.: +36 30 9 787 888

5700 GYULA, TEMESVÁRI ÚT 57. / AUTÓKLÍMA / GUMISZERVIZ / EMELŐGÉPEK

Köszönetnyilvánítás

„Küzdöttél, de már nem lehet, a csend ölel át és a szeretet. Csak az hal meg, akit elfelednek, örökké él, akit igazán szeretnek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Rácz Mihály

– élt 47 évet – (volt Munkás u. 51. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

Felesége, gyermekei, édesanyja, családja

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Cseke Mózes

temetésén megjelentek, a kegyelet virágait, koszorúit elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat igyekeztek.

A gyászoló család

Síremlékkészítés

Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető! Konyhapult, épületmunka igény szerint.

Akció!

urna gránit sír:95 000 Ft
egyed gránit sír: ...150 000 Ft
kettes gránitsír: ...250 000 Ft
felállítva, feliratozva!

Corvus-Kora Róbert

Tel: 30 209-4357

Harminc éve működő vállalkozás garanciával!
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a
Robert Corvus-Kora facebook corvus-classica@freemail.hu

MUNKÁT KÍNÁL

Építőiparban jártas segéd-munkásokat felveszek. T:30/820-5146

INGATLAN

Vasút utcában eladó egy 65 m²-es két szobás télikertes társasházi öröklakás áron alul érd. 06/70/940-4056

Ház eladó teleki részen. T:20/415-3477

Teleki részen felújított ház eladó. 06/30/820-5146

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csömérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

VII. Kálvin téri Családi Nap

Ismét megrendezzük a nagyszerű Kálvin téri Családi Napot, amelyre szeretettel meghívunk Téged is kedves családdal, barátaiddal!

2018. AUGUSZTUS 4. (SZOMBAT)

Sarkad, Kálvin téri játszótér és futballpálya

PROGRAMOK:

Ismét színes programok várják a rendezvényre kilátogatókat reggel 9 órától, lesznek gyermekprogramok a játszótéren, lesz foci, palacsintasütés, daruzás (200 Ft), zsákbamaczka (100 Ft), főzőverseny (nevezési díj: 500 Ft), egész napos zenei kívánságműsor, fellép Gyetvai Zoltán és Papp Ibolya, a PÖRGŐ - lábú lányok, és még sokan mások...

Délben közös ebéd a játszótéren (gulyásleves, 400 Ft/adag).

ESTE FELLÉP MEGYERI GÁBOR ÉS PÁRJA, KATIKA

Egész nap tombolaárusítás (100 Ft/darab)!

Színvonalas, jó hangulatú családi napot szeretnénk, ezért mindennemű támogatást tisztelettel és köszönettel fogadunk!
(Sárosi Mátyás 06-30-851-6001 és Képiróné Széplaki Judit 06-20-361-7811)

Mindenkit szeretettel várunk!

Gyere és érezd jól magad!

Egy fő segéd munkást és egy fő mini kotró kezelőt érvényes gépkezelői jogosítvánnyal keresek

Kiss Zoltán
06/70/332-1824

Alku képes áron

háza eladó 21 méteres kúttal rendelkező felújított ház eladó. **Nagykert u. 15/b**

Eladó még:

4 részes fehér szekrény-sor jó állapotban, 3 reka-mié, 1 franciaágy, egy 4 személyes fényezett kerrek asztal, 2 ágyneműtartó /1 fehér - 1 barna/ és egy nyári konyhába való szekrény. Palackos gáz-tűzhely palackkal.

Ház eladó!

Sarkadkeresztúri u. 22. sz. alatti ház eladó (szoba, konyha, fürdőszoba). Az udvar és az ott lévő épületek mezőgazdasági termékek feldolgozására és tárolására vannak kialakítva.

Érdeklődni:
06-30/205-3893

A Sarkad TV műsora

2017-08-09 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Creative Shef – főző magazin
19:50 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:55 Örökségünk – magyar film
20:15 Kedvenc verseim – versbarátok percei
20:20 Örökségünk – természet film
20:45 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
21:00 Képcsajg

Ismétlés 2017-08-10 péntek 10.00 órától

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.
Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltetés, közlekedés, szállítmányozás és logisztika ágazatban Postai üzleti ügyintéző szakmákra.
Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.
Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról.
www.adybaygyszcz.hu
Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.